



Tlačová správa

Pripravte domov na Vianoce s praktickými skriňami a úložnými systémami od ASKO-NÁBYTOK

Bratislava, 19. novembra 2024 – Vianočné sviatky sa blížia a s nimi prichádza čas na prípravu našich domovov, aby sa premenili na ideálne priestory pre oslavy a rodinné stretnutia. V tomto magickom období túžime po útulnosti a pohodlí, a preto je dôležité zabezpečiť, aby bol náš domov pripravený na všetky sviatočné aktivity. Či už plánujete vianočnú večeru, výzdobu stromčeka alebo stretnutie s blízkymi, organizovaný domov je základom pre to, aby ste si mohli užívať kúzelnú atmosféru bez zbytočného stresu. S produktmi ASKO - NÁBYTOK môžete ľahko vytvoriť príjemné a usporiadané prostredie, ktoré podporia radostné chvíle s rodinou a priateľmi. V predajniach ASKO - NÁBYTOK nájdete nielen širokú ponuku nábytku, ale aj odborné poradenstvo a individuálne konzultácie s preškolenými predajcami, ktorí vám pomôžu vybrať farebné a materiálové riešenia na mieru vašim potrebám.

Skrine a úložné priestory na mieru pre každú miestnosť

V období pred Vianocami je dobré sa zamerať na upratovanie a organizáciu domácnosti. Dostať všetky veci na svoje miesto a zbaviť sa nepotrebného nábytku a dekorácií môže výrazne zlepšiť atmosféru vo vašom domove. V ponuke ASKO - NÁBYTOK nájdete funkčné úložné priestory, ktoré tvoria základ pre každé úspešné upratovanie. „ASKO – NÁBYTOK ponúka viac než len nábytok – prináša možnosť vytvoriť si domov presne podľa vlastných predstáv. Či už túžite po dokonale usporiadanom interiéri alebo funkčných úložných priestoroch, u nás nájdete riešenie pre každú izbu, a to vrátane individuálnych návrhov na mieru. Teraz, v období vianočného upratovania, vám naše úložné priestory nielen uľahčia organizáciu domácnosti, ale zároveň vytvoria harmonické prostredie, kde budete radi tráviť čas,“ hovorí Andrea Štěpánová, riaditeľka marketingu ASKO – NÁBYTOK.

V širokej ponuke skrií a úložných priestorov od ASKO - NÁBYTOK nájdete riešenia, ktoré vám pomôžu nielen s upratovaním, ale aj s efektívnym využitím priestoru. Tieto produkty sú navrhnuté tak, aby splnili potreby modernej domácnosti - kombinujú elegantný dizajn s praktickými funkciami, ktoré umožňujú maximálne využitie miesta. Či už hľadáte klasické alebo moderné skrine, v ponuke ASKO - NÁBYTOK nájdete všetko, čo potrebujete na usporiadanie vášho domova. „Veríme, že príprava na Vianoce by mala byť radosť, nie stres. Vytvorte si domov na mieru, ktorý splní vaše predstavy a uľahčí vianočné upratovanie. Naše produkty vám pomôžu vytvoriť harmonický a organizovaný priestor, v ktorom si budete môcť užívať čas strávený s rodinou a priateľmi,“ dodáva Andrea Štěpánová.

Tipy na upratovanie a organizáciu počas Vianoc:

- **Sezónna výmena:**

Pri vianočnom upratovaní využite príležitosť na sezónnu výmenu oblečenia a doplnkov. Zimné oblečenie a vybavenie ako sú rukavice, šály alebo čiapky, dajte na predné miesto, aby boli ľahko dostupné. Letné oblečenie a doplnky, ktoré v tomto čase nevyužijete, schovajte do úložných boxov alebo do horných políc skrií. Táto jednoduchá zmena nielen uľahčí prístup k tomu, čo potrebujete, ale zároveň pomôže udržať poriadok a priestor bude vyzeráť organizovane.

- **Všetko má svoje miesto:**

Každý máme doma množstvo drobných predmetov, ako sú ovládače, nabíjačky, návody alebo drobné dekorácie, ktoré môžu ľahko vytvárať vizuálny chaos. Investujte do špeciálnych úložných priestorov, ako sú malé škatuľky, zásuvky alebo organizéry, ktoré pomôžu udržať všetky tieto veci na svojom mieste. Môžete tiež použiť de-koratívne boxy, ktoré nielen ukryjú neporiadok, ale aj zapadnú do vianočného interiéru a pridajú miestnosti estetický nádych.

- **Zónovaná šatňa:**

Organizácia šatne je kľúčová pre udržanie poriadku počas hektického vianočného obdobia. Rozdeľte si priestor podľa rôznych typov oblečenia – poličky na doplnky, priehradky na topánky alebo špeciálne vešiaky na sezónne oblečenie. Táto zónová organizácia vám uľahčí každodenný výber oblečenia, šetrí čas pri hľadaní, a navyše udrží šatňu prehľadnú a upratanú. Oddelené priestory pre zimné kabáty, šály alebo rukavice tiež znamenajú, že všetko bude po ruke, keď to najviac potrebujete.

Vstupná hala – usporiadajte chaos hneď pri vchode

Predsieň alebo vstupná hala je miestom, kde si každý člen domácnosti potrebuje pohodlne uložiť bundy, topánky a ďalšie nevyhnutnosti. Správne navrhnutý úložný priestor oddeľuje obuv od kabátov, zaisťuje cirkuláciu vzduchu a pomáha uchovať prehľadnosť. Práve tu môžete skladovať nielen sezónne oblečenie, ale aj praktické potreby, ako je vysávač či čistiace prostriedky – ideálne riešenie najmä pre tých, ktorí nemajú v domácnosti technickú miestnosť. Trendy predsieňová zostava Lift od ASKO – NÁBYTOK v elegantnej kombinácii duba san remo a bielej farby prináša do každého interiéru svieži a moderný vzhľad. Zostava zahŕňa skriňu, botník s vnútornými policami, vešiakový panel a zrkadlo – všetky diely je možné ľubovoľne kombinovať alebo rozmiestniť podľa priestorových možností vašej predsieni. Nábytok je vyrobený z kvalitnej drevotriesky o hrúbke 16 mm, kovu a plastu, čo zaisťuje jeho odolnosť a dlhú životnosť. Tento praktický nábytok sa ľahko prispôsobí vašim potrebám, či už ho rozmiestnite samostatne alebo ako celkovú zostavu.



Obývacia izba – harmonické miesto pre rodinné stretnutia

„Obývacia izba je srdcom domácnosti, kde sa schádzajú rodiny i priatelia. Usporiadajte si ho tak, aby pôsobil čisto a prehľadne. Do úložných priestorov tu ľahko schováte elektroniku, návody k prístrojom aj knihy, ktoré by inak zaberali priestor. Naši odborníci vám radi pomôžu navrhnuť interiér tak, aby dokonale zapadal do celkového štýlu vašej domácnosti a podporil atmosféru pohody a pokoja,“ hovorí Andrea Štěpánová. Rad Speed Line od ASKO – NÁBYTOK ponúka variabilný systém kuchýň a interiéru S-line, ktorý umožňuje prispôbiť priestor vašim potrebám a podmienkam každej miestnosti. Zaujme svojím čistým minimalistickým dizajnom a ponúka výber z ôsmich dekorov predných plôch, ktoré môžete kombinovať podľa vlastného vkusu. Vďaka flexibilným modulom skriniek môžete ľahko využiť priestor na maximum.



Spálňa na mieru - miesto pre pokojný spánok

Spálňa by mala byť oázou pokoja, kde sa budete cítiť príjemne a uvoľnene. Dostatok úložného priestoru pre lôžkoviny a oblečenia je základ. V ASKO – NÁBYTOK vám skúsení predajcovia pomôžu vybrať funkčné úložné priestory, ktoré budú presne zodpovedať vašim potrebám. Plánovaný interiér RIVA prináša do každej miestnosti nielen moderný vzhľad a eleganciu, ale aj praktickosť vďaka premyslenému úložnému priestoru, ktorý oceníte obzvlášť pri predvianočnom upratovaní. Priestrané XL skrine oceníte predovšetkým v spálni, kde zaistí dostatok miesta na oblečenie aj posteľnú bielizeň, zatiaľ čo chytré police Smartcube skvele poslúžia na dekorácie či drobné osobné predmety. S dekormi betónu a dreva, ktoré môžete kombinovať s ďalšími farbami a materiálmi, získate moderný a čistý vzhľad, ktorý zútulní vašej spálne a vnesie do nej nádych industriálneho štýlu. Melamínové dvierka sú ľahko udržiavateľné a vysoko odolné, čo zaručuje dlhú životnosť nábytku a jednoduchú údržbu, vďaka ktorej bude spálňa pripravená na sviatočné obdobie počas chvíľky.



Vedeli ste, že...

Môžete využiť celý rad služieb, ktoré sa vám budú pri nákupe nábytku hodiť? Vyskúšajte napríklad obľúbenú službu Click & Collect, vďaka ktorej si objednaný tovar na e-shope môžete vyzdvihnúť priamo na predajni.

Pokiaľ si nebudete istí výberom, využite služby našich odborných poradcov, ktorí sa s vami podelia o svoje skúsenosti a pomôžu vám s výberom. Konzultácie si môžete dojednať aj on-line na webových stránkach spoločnosti www.asko.sk

O spoločnosti

Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop.

Spoločnosť kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších trendov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a prania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokojia realizáciou zákaziek na mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne.

Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asko-nabytok.sk